

Информация о проведении краевой акции «Синяя лента апреля»
с 23 по 29 апреля 2018 года

В рамках краевой акции «Синяя лента апреля» с родителями и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учёте в категориях «ТЖС» и «СОП» проведены профилактические беседы на темы: «Мы против жестокого обращения с детьми», «Мир без жестокости» (всего проведено 127 бесед). Разработаны и розданы буклеты, памятки по темам: «Маленькие шаги к большому будущему без жестокого обращения», «Как защитить ребенка от жестокого обращения», «Жестокого обращение с детьми», «Жестокость — это порождение злого ума и часто трусливого сердца», «Дети не для насилия», «Скажи НЕТ насилию», «Мы против жестокого обращения с детьми», «НЕТ жестокому обращению с детьми», «Как сделать ребенка счастливым», «Мы против жестокости к детям». Всего распространено – 2990 штук.

На базе школ района проведено 10 воспитательных мероприятий на темы: «НЕТ жестокому обращению с детьми», «Мир глазами детей», «Жестокое обращение глазами детей», в них приняло участие – 417 несовершеннолетних, из них: 21 несовершеннолетний категории «ТЖС», 19 несовершеннолетних категории «СОП». Также проведен конкурс рисунков «Дети против жестокости!» в котором приняли участие все несовершеннолетние, самые активные дети были награждены памятными призами.

На базе МАОУ СОШ № 7 и школы - интернат ст. Полтавской проведено два тренинга на тему: «Мир без жестокости», направленные на профилактику насилия и жестокого обращения среди детей и подростков. Актуальность профилактики жестокого обращения с детьми связана с тем, что насилие в отношении детей или пренебрежение их основных потребностей оказывают негативное влияние на психическое развитие, нарушают социализацию, порождают безнадзорность и правонарушения несовершеннолетних. В ходе тренингов несовершеннолетние в игровой форме закрепили знания о правах и ответственности каждого члена общества, рассмотрели возможные причины возникновения насилия и жестокого обращения среди сверстников, закрепили навыки уверенного поведения и доверия к миру. Приняло участие – 48 несовершеннолетних, из них 8 несовершеннолетних категории «ТЖС», 5 несовершеннолетних категории «СОП».

В рамках краевой акции «Синяя лента апреля» специалистами ОПСД совместно со священнослужителями организованы социальные патронажи в семьи состоящие на профилактическом учете, всего проведено 19 патронажей. Священнослужители с родителями и несовершеннолетними проводили профилактические беседы на темы: «Берегите жизнь детей», «Не допустить беду к порогу».

В рамках акции «Синяя лента апреля» специалистами ОПСД совместно с врачом-наркологом МБУЗ «Красноармейская ЦРБ проведены мероприятия» на темы: «Семья – остров безопасности», «Не допустим жестокости», в данных мероприятиях приняло участие 5 семей категории «СОП» и 18 несовершеннолетних категорий «СОП» и «ТЖС». Также проводились

мероприятия совместно с казачеством Чебургольского хуторского казачьего общества, в данном мероприятии приняло участие 3 семьи категории «ТЖС» и 8 несовершеннолетних категорий «ТЖС» и «СОП».

С целью привлечения внимания общества к проблеме насилия над детьми и подростками, профилактики жестокого обращения с детьми, специалистами ОПСД на территориях сельских поселений Красноармейского района в парках, на игровых площадках проведены уличные акции «Берегите своих детей», для агитационной работы был изготовлен баннер «Россия – без жестокости к детям».

Всего в данных мероприятиях приняло участие 2859 несовершеннолетних, из них 54 категории «ТЖС», 31 категории «СОП». Приняло участие родителей 512 человек, из них категории «ТЖС» - 35, категории «СОП» - 24.











